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Mindössze néhány éve annak, hogy történettudományunk a meg
újhodás útjára lépett, és soha nem látott fejlődésnek indult. Az új tör
ténetírás az ellenséges nézetek elleni harcban, a marxizmus-leninizmus 
eszmei fegyverével a legkülönbözőbb történelmi kérdéseket tisztította 
meg a múlt történetírás hazugságaitól, ferdítéseitől, és új eredményeivel 
új utakra vezette a nép érdekeit szolgáló történettudományt. Történé
szeinknek nemcsak az volt a feladatuk, hogy a magyar történelmet, 
amelyet eddig az elpolgáriasodó, feudális osztályok álláspontjáról írtak, 
most a munkásosztály álláspontjáról híven rekonstruálják, hanem az is, 
„és elsősorban az, hogy a magyar jelent a jövő előkészítésében, a szo
cializmus építésében a történetírás eszközeivel" támogassák. „Tisztában 
kell lennünk azzal, hogy a történetírás a szocialista nevelés hatékony 
eszköze lehet, s hogy a történetíró, aki ezt az eszközt helyesen kezeli, 
aktívan kiveszi részét a társadalom szocialista átalakításából. Ezért tör
ténetírásunknak arra kell törekednie, hogy erősítse forradalmi és hon
védő hagyományaink ismertetésével, a magyar kulturális teljesítmények 
feltárásával a magyar nép szocialista hazaszeretét, de egyúttal meg
erősítse népünkben a nemzetközi összefüggések kifejtésével a szolidaritás-
tudatot is a világ összes dolgozóival és mindenekelőtt a nagy szovjet 
néppel szemben, amely a haladás útján a világ összes dolgozóinak irányt 
mutat."2 v 

Pártunk célkitűzései, melyek forradalmi és honvédő hagyományaink 
feltárását a magyar történészek elsőrendű feladatává tették, különösen 
nagy jelentőséggel érvényesülnek néphadseregünk tagjainak politikai, 
szakmai nevelésében. Haladó hagyományaink ugyanis a kiképzés jó 
eredményeiért folytatott mindennapi harcban anyagi erővé válnak, és 
néphadseregünk erősítésének, nevelésének fontos eszközéül szolgálnak. 

i Várkonyi Agnes, Vak Bottyán. A Magyar Történelmi Társulat szerkeszté
sében megjelent népszerű kiadvány. Művelt Nép 1951- és Várkonyi Agnes. A 
Dunántúl felszabadítása 1705-ben. Századok, 1952. 2. szám, 397—436. oldalig. 

2 Molnár Erik, A magyar történetírás a felszabadulás óta. Társadalmi 
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